

ПРОСЕЛЬСКИЕ ТОРРЫ

ГУБКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



В администрации Губкинского городского округа

Управление финансов и бюджетной политики сообщает о том, что для получения освобождения от уплаты НДФЛ самозанятым гражданам необходимо встать на налоговый учет. Для этого нужно уведомить любой налоговый орган по своему выбору об осуществлении деятельности по оказанию услуг физическому лицу для личных, домашних и (или) иных подобных нужд. Также самозанятые граждане должны уведомить налоговый орган и о прекращении оказания данных услуг. Приказом ФНС России от 31.03.2017 № ММВ-7-14/270@ утверждена форма «Уведомления физического лица об осуществлении (о прекращении) деятельности по оказанию услуг физическому лицу для личных, домашних и (или) иных подобных нужд», размещенная на сайте www.nalog.ru. Постановка на учет самозанятых граждан осуществляется по месту жительства физического лица (месту пребывания – при отсутствии места жительства на территории РФ). При этом уведомление о деятельности по оказанию данных услуг может быть представлено физическим лицом в любой налоговый орган, обслуживающий физических лиц, по своему выбору. Виды услуг, оказываемых самозанятыми гражданами следующие: присмотр и уход за детьми, больными лицами, лицами, достигшими возраста 80 лет, а также иными лицами, нуждающимися в постоянном постороннем уходе по заключению медицинской организации; репетиторство; уборка жилых помещений, ведение домашнего хозяйства.

На минувшей неделе завершены работы по реализации проекта «Создание волейбольной площадки в селе Хворостянка». Волейбольная площадка 18х9 м теперь доступна для проведения спортивных мероприятий, укрепления здоровья и организации досуга детей и молодежи Богословской территории. Активное участие в ее создании и обустройстве приняли жители села, предприниматель А.С. Лисютин и работники территориальной администрации.

В летний период особенно активно продолжается реализация проектов, целью которых является формирование бережного отношения к природным объектам, в том числе к родникам. Так, в рамках реализации проекта «Путешествие к источникам жизни» в июне текущего года специалисты МБУ ДО «Станция юных натуралистов» начали проводить паспортизацию родников, расположенных на территории округа. В ходе практической работы по изучению родников, сбора информации об их происхождении, состоянии и использовании были подготовлены паспорта 8 родников, расположенных в селах Архангельское, Вислая Дубрава, Бобровы Дворы. В этой работе были задействованы более 80 учащихся МБОУ «Архангельская СОШ», «Боброводворская СОШ», «Висподубравская СОШ». К октябрю 2017 года планируется провести паспортизацию 22 родников и 13 священных источников городского округа.

Информационно-аналитический отдел

ИЗВЕЩЕНИЕ

8 ИЮЛЯ 2017 ГОДА с 10.00 до 12.00 часов в кабинете № 8 ДК «Строитель» (ул. 9 Января, 2, тел. 2-36-86) **консультативный прием граждан** ведут начальник отдела организации деятельности Совета безопасности **Владимир Николаевич ПОПКОВ**, начальник отдела МВД РФ по г. Губкину **Валентин Евгеньевич СИДОРЕНКО**.

ИЗВЕЩЕНИЕ

6 ИЮЛЯ 2017 ГОДА с 16.00 до 18.00 часов в Общественной приемной Губкинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (ул. Дзержинского, д. 92) **прием граждан будет осуществлять** депутат Совета депутатов Губкинского городского округа второго созыва **Анатолий Федорович КАРНИЗОВ**. **Справки и предварительная запись по тел.: 2-53-07.**

«Управление здоровьем»

В прошлом году началась реализация губернаторского проекта «Управление здоровьем». Мы попросили главного врача ОГБУЗ «Губкинская ЦРБ» И.В. Кротову рассказать о том, как это происходит в Губкинском городском округе:

– Идея проекта «Управление здоровьем» – развитие и укрепление первичного звена здравоохранения, потому что именно в нем наиболее востребовано профилактическое направление. Задача первичного звена – работать так, чтобы люди не болели болезнями, которые можно предотвратить. Это относится особенно к хроническим неинфекционным заболеваниям – сердечно-сосудистой системы, онкологическим, желудочно-кишечного тракта, легким, алкоголизму, болезням от внешних причин (травмы, отравления и др.). Во всех развитых странах, в том числе в России, именно они являются основными причинами смертности населения. Если пациент умер в возрасте моложе 76 лет из-за заболеваний, которые я перечислила, то считается, что его смерть можно было предотвратить, поскольку сегодня медицина обладает необходимыми технологиями. Важно, чтобы своевременно были выявлены факторы риска для конкретного человека, грамотно даны рекомендации для их преодоления.

В процессе реализации проекта «Управление здоровьем» необходимо выполнить три основных требования. Первое из них – создать условия для медицинского обслуживания. Под этим подразумевается строительство и ремонт медицинских учреждений, оснащение их необходимой техникой, мебелью, укомплектование их квалифицированными медицинскими кадрами, подготовка и переподготовка уже работающих врачей – они должны быть семейными докторами.

Второе требование – к содержанию работы. Конечно, это, прежде всего, профилактика заболеваний. Для этого семейный врач должен проводить подворные обходы, встречаться с каждым жителем, с каждой семьей, чтобы знать, какие факторы риска имеются у них. Например, достаточно часто бывает так, что все члены семьи страдают от избыточного веса и склонны объяснять это наследственностью. Это не исключается. Но, как правило, причиной избыточного веса являются пищевые традиции (размер порции, набор блюд – много жареного, печеного). Малоподвижный образ жизни, характерный для семьи в целом или отдельных ее членов, тоже является фактором риска. Семейный врач должен скорректировать образ жизни людей, дать рекомендации, при необходимости – начать лечение уже заболевших.

Семейный врач в какой-то степени специалист универсальный, может посмотреть состояние горла, глаз, ушей, сделать ЭКГ, какие-то анализы, оказать экстренную помощь. Но есть границы его компетенции, когда он уже должен проконсультироваться с узким специалистом или направить к нему пациента.

Таким образом, когда семейный врач будет тесно взаимодействовать с населением своего участка, появится доверие между пациентом и доктором, а значит, будут выполняться все его рекомендации. В итоге врач должен научить население беречь здоровье.

Третье требование проекта «Управление здоровьем» – результат, что закономерно. В частности, снижение запущенности злокачественных новообразований, снижение числа пациентов с факторами риска – эти и другие показатели эффективности работы врача должны привести к главной цели – увеличению продолжительности жизни.

ТРИ ТРЕБОВАНИЯ ПРОЕКТА



Как известно, в городском округе уже отремонтированы 19, построено 3 ФАПа и офис семейного врача. В этом году работа в этом направлении продолжается. Три модульных ФАПа должны построить (в Телешовке, Корочке, Коньшино) и офис семейного врача в Долгом. Запланирован капитальный ремонт амбулатории в Архангельском. Богословский ФАП после ремонта станет офисом семейного врача. Разумеется, все они будут полностью оборудованы.

Надо заметить, что в этом году к октябрю все сельские медучреждения должны быть в полном порядке. Этот порядок включает в себя и ландшафтное благоустройство, чтобы, как считает губернатор Е.С. Савченко, медучреждения выделялись на общем фоне, чтобы поднималось настроение у человека при посещении ФАПа или офиса семейного врача. Еще одна идея – развивать фитолечение. Для этого планируется сажать лекарственные травы, применять народную медицину в тех случаях, когда возможно отказаться от таблеток.

Огромная работа проводится по привлечению кадров. Надеемся, что уроженцы наших мест, ныне обучающиеся в медицинских вузах, будут возвращаться домой, чтобы продлить свои годы.

В следующем году планируем заняться офисами семейных врачей в городе.

Конечно, реализация проекта «Управление здоровьем» предусматривает личную заинтересованность каждого из нас. Мы должны вести здоровый образ жизни, чтобы продлить свои годы.

Хотелось бы, чтобы все понимали, что мы едим, что едим, и к своему питанию относились с должным вниманием. Например, чрезмерное потребление яиц, животных жиров ведет к повышению холестерина, а, следовательно, впоследствии к развитию атеросклероза. Неумеренное количество мяса в меню может вызвать подагру. Острая пища, которой многие сегодня увлекаются, является нормой для жителей Азии. У нас же, европейцев, она может вызвать болезни желудочно-кишечного тракта. Потребление острой, жирной, жареной пищи может привести к холециститу. Только сбалансированное по количеству жиров, белков, углеводов, микроэлементов дробное питание (5 раз в сутки), правильный питьевой режим будут способствовать укреплению здоровья. Например, работающие люди достаточно часто забывают о том, что в течение дня пить воду просто необходимо, а потому испытывают после напряженного труда чрезвычайную усталость. Организм человека на 70 процентов, а мозг – на 90 процентов состоит из жидкости, поэтому вода ему просто необходима.

Если вы вдруг решили снизить собственный вес, ни в коем случае не голо-

дайте: нужно питаться дробно, есть низкокалорийные продукты и обязательно пить.

Требуется соблюдать и элементарные санитарные нормы. Вот, скажем, человек после потребления арбуза попал в инфекционное отделение, считает, что отравился нитратами. Причина заболевания может быть иной. Некоторые имеют привычку надрезать арбуз на рынке, проверять его зрелость. В этот момент микроорганизмы в мякоть и попадают, где в очень благоприятной среде размножаются. Отсюда и последствия. Рекомендую все, что покупается в упаковке, тщательно мыть перед употреблением. На той же бутылке кефира, коробке с йогуртом могут быть вредные микроорганизмы.

Сельский житель вполне может обеспечить себя полноценным питанием. Не следует отказываться от содержания традиционной для наших мест живности, выращивания овощей и фруктов, ссылаясь на то, что в магазине все есть. Обязательно пейте травяные чаи, компоты, соки, очень полезен настой шиповника без сахара. Вообще по возможности исключайте сахар из рациона. Детям особенно полезен компот из сухофруктов – тоже без сахара. Не давайте им газированные напитки – они вредны.

И еще хотелось бы дать рекомендации по потреблению соли. Пища должна быть недосоленной. К этому трудно, но нужно привыкнуть, если не хотите страдать от гипертонии. Не получается изменить пищевые привычки, можно использовать соль с пониженным содержанием натрия (она продается в диетических отделах).

Конечно, факторов риска значительно больше. К ним относятся курение и потребление алкоголя – необходимо отказаться от этих вредных привычек. К факторам риска относятся и стресс. В семье нужно создавать атмосферу благожелательности, не конфликтовать – это тоже забота о здоровье своем и близких.

Записала **О. КУКИНОВА**

Каникулы

Весь учебный год все мальчишки и девчонки мечтают о лете. И вот с наступлением каникул кто-то отправляется в деревню, кто-то на море, а многие – в загородный лагерь, ведь там можно не только отдохнуть, весело и с пользой провести время, но и найти новых друзей.

В СОК «Орленок» во второй сме-не оздоравливаются 144 ребенка. Дети от шести до 18 лет. Всего 7 отрядов. Восьмой – воспитатели и вожатые (так в шутку говорят дети).

Педагогический коллектив у нас сплоченный. Воспитатели – учителя губкинских школ, вожатые – студенты различных вузов территории. Наш лагерь богат традициями. Но каждая новая смена воспитателей и вожатых хотя и привнесла что-то свое, креативное, интересное, – рассказывает старший воспитатель М.Е. Ралькайзер. – Мы стараемся разнообразить отдых детей. Каждый день наших «орлят» насыщен и не похож на предыдущий. В план работы включены мероприятия физкультурно-оздоровительные, творческие и игровые.

Скучать здесь и правда некогда. День расписан по минутам. Зарядка, построение, музыкальные часы, бассейн, занятия спортом... Не успеешь оглянуться, а уже следующее мероприятие. Мы побывали в «Орленке» перед торжественным открытием лагерьной смены. Дети заехали недавно, но уже успели подружиться. Выбрали командира отряда, придумали название, девиз, речевку, нарисовали стенгазету. К празднику все готово на «отлично», отрепетировано, отточено до мелочей.

Лиза Адушева и Катя Литвиненко из п. Троицкий здесь отдыхают второй раз. В прошлом году очень понравилось, и девочки не могли не прие-

ЛЕТО ПОЕТ – «ОРЛЕНОК» ЗОВЕТ



хоть сюда снова.

– В «Орленке» очень круто. В прошлом году понравилась игра «Зарница». С нетерпением жду ее, обязательно буду участвовать, – рассказывает Лиза. – У нас добрые, классные воспитатели. Свой пятый отряд мы назвали «Энергия», потому что мы активные, любим бегать, прыгать, веселиться, заниматься спортом.

– А я больше люблю вечерние мероприятия. Вместе с вожатыми придумываем разные концертные номера, перевоплощаемся, готовим костюмы из подручных материалов. А потом – дискотека. Зажигаем по полной программе, а еще здесь очень вкусно кормят, – делится Катя.

По словам старшего воспитателя М.Е. Ралькайзера, все сделанное детьми в отрядах оценивается, начиная от уборки комнат и заканчивая творческими мероприятиями. Результаты вывешиваются на стенд (экран соревнований). Итог подводится в конце смены. Параллельно ребята участвуют во внутрилагерной спартакиаде, причем учитываются не только командные, но и личные результаты. Лучшие спортсмены защищают честь «Орленка» в межлагерной спартакиаде. Традиционно они соревнуются с воспитанниками ОЗК «Лесная сказка». Дети посещают ДС «Кристалл». Центром развития туризма «Магнитный полюс» запланированы экскурсионные поездки. Ежедневно с «орлятами» проводятся мероприятия учреждения культуры и дополни-

тельного образования. Дети ждут их с нетерпением.

Так, в наш приезд мастер-класс по футболу и волейболу показывали воспитанники ДЮСШ № 3. Ребята активно включились в процесс, пробуя свои силы в том или другом виде спорта.

– Мне нравится отдыхать в «Орленке», потому что я люблю спорт, а здесь его много. Вот и сегодня попробовал себя в волейболе, задал тренеру интересные для меня вопросы. Мне показали пару необходимых приемов. Уже не один год занимаюсь спортивными бальными танцами, теперь подумываю всерьез и о посещении секции волейбола, – говорит Арсений Блудов.

В рамках воспитания правовой культуры будущих избирателей каждую смену проводятся выборы президента лагеря. Все по-настоящему.

Настя Гребцова из с. Корочка впервые отдыхает в «Орленке» и впервые участвовала в выборах. Она и поделилась с нами своими впечатлениями:

– Было очень интересно, все взрослому. Сначала каждый отряд представил своего кандидата. Они нам рассказали о своих программах, агитировали, а потом – настоящие выборы. Берешь бюллетень под роспись, напротив понравившегося кандидата ставишь галочку и бросаешь в специальную урну.

Жизнь в лагере кипит. Часы летят, как минуты. Вот только был подъем, а уже закончилась дискотека, и пора ложиться спать. Конечно же, потихоньку ребята обмениваются впечатлениями о прожитом дне, делятся планами на будущее. Каждый, кто хоть раз отдохнул в «Орленке», никогда не забудет это время, а постарается следующее лето вновь окунуться в лагерную атмосферу, где царят радость, веселье, море позитива.

Н. ХРИСТОСЛАВЕНКО
Фото автора



СУБСИДИИ НА СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫЕ ПРОЕКТЫ

Департамент внутренней и кадровой политики области объявляет конкурс на предоставление субсидий из бюджета Белгородской области некоммерческим организациям на реализацию социально значимых проектов на 2017 год.

В целях поддержки некоммерческих организаций на территории Белгородской области и реализации подпрограммы «Поддержка общественных объединений, некоммерческих организаций и инициатив гражданского общества на территории Белгородской области» государственной программы «Обеспечение населения Белгородской области информацией о деятельности органов государственной власти и приоритетах региональной политики на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Белгородской области от 16 декабря 2013 года № 511-пп, департамент внутренней и кадровой политики области объявляет конкурс на предоставление субсидий из бюджета Белгородской области некоммерческим организациям на реализацию социально значимых проектов на 2017 год.

Выделение субсидии производится некоммерческим организациям, осуществляющим виды деятельности на территории Белгородской области, не запрещенные законодательством Российской Федерации и соответствующие целям деятельности некоммерческой организации, которые предусмотрены ее учредительными документами.

Прием заявок на конкурс проводится до 29 июля в департаменте внутренней и кадровой политики области по адресу: г. Белгород, пл. Соборная, д. 4, каб. 231. Контактное лицо – Алейник Елена Вячеславовна. Телефон: (4722) 32-75-73.

Положение и требования к конкурсным работам размещены на официальном сайте департамента внутренней и кадровой политики области (<https://dkp.31.ru>).

АКТУАЛЬНО ПРОЕКТ ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ

Управление жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения доводит до сведения, что на сайте администрации Губкинского городского округа в рубрике «Материалы для обсуждения» размещен проект Правил благоустройства территории Губкинского городского округа. Предложения по внесению изменений в проект Правил благоустройства территории Губкинского городского округа можно подать в управление жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения администрации Губкинского городского округа по адресу: г. Губкин, ул. Победы, д. 3, каб. 205. График работы: рабочие дни с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00. Предложения принимаются до 28 июля 2017 года.

А. БИГАС,
начальник управления жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения

ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ

Полное фирменное наименование общества: Открытое акционерное общество «Транспортник».

Место нахождения общества: 309163, Белгородская обл., Губкинский р-н, с. Скородное, ул. Гагарина, д. 30.

Место проведения общего собрания: Белгородская обл., Губкинский р-н, с. Скородное, ул. Гагарина, д. 30.

Вид общего собрания: Годовое.

Дата проведения общего собрания: 29 июня 2017 г.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 05 июня 2017 г.

Счетная комиссия: Шумакова Светлана Алексеевна, Васильева Евгения Вячеславовна, Меченко Милена Радославовна.

Повестка дня общего собрания:

1. Избрание членов Счетной комиссии.
2. Утверждение годового отчета ОАО «Транспортник» за 2016 г.

3. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2016 г.

4. Распределение прибыли и убытков общества за 2016 г., в том числе выплата дивидендов.

5. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

6. Утверждение Аудитора Общества.

7. Избрание членов Совета директоров Общества.

Время начала регистрации: 13.00

Время окончания регистрации: 14.30

Время открытия общего собрания: 14.00

Время начала подсчета голосов: 14.30

Время закрытия общего собрания: 14.40

Дата составления протокола об итогах голосования: 29.06.2017 г.

Информация о наличии кворума по вопросам повестки дня № 1-4,6:

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 25032.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по данному вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений п. 4.20 Положения, утвержденного приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. № 12-6/пз-н: 25032.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 14783.

Наличие кворума: есть (59,06%)

Информация о наличии кворума по вопросу повестки дня № 5:

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания с учетом коэффициента кумулятивного голосования (9): 25032.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по данному вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений п. 4.20 Положения, утвержденного приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. № 12-6/пз-н с учетом коэффициента кумулятивного голосования (9): 25032.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания с учетом коэффициента кумулятивного голосования (9): 14767.

Наличие кворума: есть (58,99%)

Информация о наличии кворума по вопросу повестки дня № 7:

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания с учетом коэффициента кумулятивного голосования (9): 125160.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по данному вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений п. 4.20 Положения, утвержденного приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. № 12-6/пз-н с учетом коэффициента кумулятивного голосования (9): 125160.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания с учетом коэффициента кумулятивного голосования (9): 73915.

Наличие кворума: есть (59,06%)

Результаты голосования по вопросам повестки дня:

Итоги голосования по вопросу повестки дня № 1-4

Всего: 14783 (100,00%); За: 14783 (100,00%); Против: 0 (0,00%); Воздержался: 0 (0,00%); Недейств. и не подсчитанные: 0 (0,00%); Не голосовали: 0 (0,00%).

Итоги голосования по вопросу повестки дня № 5

Всего: 14783 (100,00%); За: 14767 (99,89%); Против: 0 (0,00%); Воздержался: 0 (0,00%); Недейств. и не подсчитанные: 0 (0,00%); Не голосовали: 16 (0,11%).

Итоги голосования по вопросу повестки дня № 7

Кандидат Фарафонов Николай Иванович – 14783, Золотухин Владимир Иванович – 14783, Котарев Николай Алексеевич – 14783, Седых Александр Николаевич – 14783, Гребенкин Леонид Александрович – 14783, Васильева Евгения Вячеславовна – 0. Против – 0. Воздержался – 0. Недействительные и не подсчитанные по иным основаниям, предусмотренным Положением, утвержденным приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. № 12-6/пз-н-0.

Формулировка решений, поставленных на голосование:

Избрать Счетную комиссию в количестве 3-х человек в следующем составе: Шумакова Светлана Алексеевна, Меченко Милена Радославовна, Васильева Евгения Вячеславовна, со сроком полномочий – 5 лет.

Утвердить годовую отчет ОАО «Транспортник» за 2016 год.

Утвердить годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность ОАО «Транспортник» за 2016 г.

По итогам 2016 г. чистая прибыль Общества составила 60662,97 руб. Чистую прибыль Общества за 2016 г. в размере 60662,97 руб. направить на капитализацию в составе нераспределенной прибыли Общества. Дивиденды за 2016 г. не выплачивать.

Избрать Ревизионную комиссию в количестве 3-х человек в следующем составе: Мищенко Дмитрий Владимирович, Астапенко Ирина Николаевна, Потанина Светлана Ивановна.

Утвердить Аудитором Общества ЗАО «Лощман» (г. Белгород)

Избрать в Совет директоров Общества: Фарафонов Николай Иванович, Золотухин Владимир Иванович, Седых Александр Николаевич, Котарев Николай Алексеевич, Гребенкин Леонид Александрович.

Председатель собрания Ибрагимов В.М.

Секретарь собрания Меченко М.Р.

РЕКЛАМА

Событие

«РАДУГА» РАДУЕТ МАЛЫШНЮ



Каждый родитель мечтает, чтобы его малыш рос сильным и здоровым. А для мальчишек и девчонок залог здоровья – крепкий сон, хорошее питание, и, конечно же, подвижные игры на свежем воздухе. Вот почему детские игровые и спортивные площадки просто необходимы. Кроме того, это место встречи малышей, которые только начинают учиться общению, мам и бабушек, которые тоже могут обменяться мнениями, новостями, пока их чада развлекаются, катаются с горок или копаются в песочнице.

Такой необходимый всем жителям объект открылся 28 июня в центре с. Истобное. Место для него выбрано прекрасное, всем доступное, вокруг зелено. На церемонию открытия собрались и детки, и взрослые. Разрезали традиционную красную ленточку и через арку, украшенную

воздушными шарами, прошли на детскую площадку под названием «Радуга». Скоморохи никому не давали скучать. А кроме того, как не опробовать качели, карусели, машинку-балансир, турник, не испечь «пирог» в песочнице под «цветком»? Можно обнять жирафа, зебру, посидеть на паровозике, побросать мяч в баскетбольное кольцо... Рядом с детской площадкой оборудована и волейбольная площадка. И это замечательно, ведь занятие спортом укрепляет здоровье и помогает чувствовать себя бодрым, веселым и полным сил и энергии.

Хотим выразить благодарность главам фермерских хозяйств, на средства которых построена детская площадка, О.В. Толмачевой за помощь в создании альпийской горки.

В. КАМАРДИН, глава Истобнянской территориальной администрации

Пресс-конференция

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА – РАБОТАТЬ ЭФФЕКТИВНО!

Руководители Металлоинвеста рассказали об итогах работы компании за десять лет, а также о перспективных планах развития и модернизации производственных мощностей.

В 2016 году Металлоинвест отметил свой первый юбилей. Прошедшее десятилетие – это время успешного развития компании, укрепления её рыночных позиций, повышения операционной и финансовой эффективности. Четыре предприятия, ставшие единым целым, – Лебединский и Михайловский ГОКи, ОЭМК, Уральская Сталь – совместно добиваются высоких производственных результатов. С 2006-го по 2016-й год компания «Металлоинвест» увеличила валовый выпуск продукции на 4,8 миллиона тонн, значительную долю прироста составили виды с высокой добавленной стоимостью – ГБЖ, электро-сталь и прокат.

10 ЛЕТ УСПЕХА

– Мы достойно встретили 2017 год, – начал разговор с журналистами региональных СМИ Андрей Варичев, генеральный директор УК «Металлоинвест». – Юбилейный 2016-й отмечен для нас рекордными показателями на ОЭМК – комбинатом произведено 3 млн 550 тысяч тонн стали. Лебединский ГОК также ударными результатами завершил год прошлый и начал нынешний – было произведено 21 млн 750 тысяч тонн концентрата, который потом пошел в ГБЖ и окатыши. Все это достигнуто благодаря нашей успешной и эффективной инвестиционной деятельности, модернизации производства, сильному духу, которым славятся работники компании.

Как отметил Андрей Варичев, за это десятилетие компания инвестировала в развитие и модернизацию производства около 5 миллиардов долларов. Введены в строй крупнейшие производственные объекты – второй цех по производству горячекатанного железа на Лебединском ГОКе, третья обжигающая машина на Михайловском ГОКе, цех отделки проката на ОЭМК, шестая коксовая батарея и пятая воздухо-разделительная установка на Уральской Стали.

На пресс-конференции руководители Металлоинвеста рассказали журналистам не только о производственных успехах, но и о социальной ответственности компании. Нарращивание мощностей предприятиями обеспечивает весомый вклад в социально-экономическое развитие ре-

гионов, в которых они работают. Налоговые платежи Металлоинвеста за прошедшее 10-летие составили 318 миллиардов рублей, а заработная плата сотрудников выросла почти в три раза. Средняя зарплата горняков и металлургов Лебединского ГОКа и ОЭМК в 2016 году была на 58 процентов выше среднего уровня доходов в регионе.

Программа социально-экономического партнерства Металлоинвеста с Правительством Белгородской области на 2017 год предусматривает инвестиции в размере 960 миллионов рублей, из которых более 780 миллионов – средства компании.

Журналисты задавали вопросы и о природоохранной деятельности предприятий компании. Металлоинвест постоянно работает над снижением техногенного воздействия на окружающую среду. Так, ежегодные затраты Лебединского ГОКа и ОЭМК на эти цели составляют около 5 миллиардов рублей. Простой пример: благодаря использованию высококалорийного топлива, 220-тонный БелАЗ наносит меньший вред атмосфере, чем обычный легковой автомобиль.

ВОСТРЕБОВАННАЯ ПРОДУКЦИЯ

Новые объекты, введенные в строй в течение десяти лет на Лебединском ГОКе, позволили предприятию нарастить объемы выпуска железорудного концентрата и ГБЖ, повысить эффективность производства и снизить воздействие на окружающую среду. Говоря об итогах работы комбината за минувшие десять лет, управляющий директор ЛГОКа Олег Михайлов отметил:

– Мы идем вперед достаточно уверенно и намерены и дальше наращивать объемы производства. Конечно, самым главным проектом за это время стало строительство ГБЖ-2 – оно закончилось в 2008 году, когда ударил кризис, и это помогло комбинату и компании выстоять в этот непростой период, ведь горячекатанное железо – востребованная продукция. Сейчас завершается строительство третьего цеха горячекатанного железа проектной мощностью 1,8 миллиона тонн в год. Это ключевой инвестиционный проект компании, направленный на укрепление ее позиций на рынке высококачественной металлургической продукции. Кстати, в процессе строительства третьего комплекса ГБЖ мы модернизировали практически всю технологическую цепочку, чтобы обеспечить его ста-

УВАЖАЕМЫЕ ГУБКИНЦЫ! С 1 ИЮЛЯ НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «СЕЛЬСКИЕ ПРОСТОРЫ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА ПО СТАРОЙ ЦЕНЕ. У почтальонов и в почтовых отделениях подписку можно оформить по цене 371 рубль 16 копеек.

Актуально

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Что представляет собой служба в армии по контракту? Это военная деятельность в вооруженных силах, осуществляемая на добровольной основе, когда гражданин, желающий проходить службу, подписывает контракт на определенный период. Служба по контракту имеет определенные условия для военнослужащих и предполагает наличие стабильной зарплаты, социального пакета, всевозможные льготы, денежные компенсации и поощрения.

Призывники со средним профессиональным образованием смогут выбрать между одним годом срочной службы и двумя годами службы по контракту. Об этом рассказал начальник пункта отбора на военную службу по контракту (2 разряда) по Белгородской области майор И.А. Дюкарев. Раньше такое право выбора было только у призывников с высшим образованием, а теперь и окончивших колледжи и техникумы. Набор ведется в первую очередь на должности, в основном связанные с эксплуатацией высокотехнологичных и дорогостоящих образцов оборудования вооружения и войсковой техники. В войска поступают новейшие системы и комплексы, требующие специальных знаний и навыков настоящих профессионалов. Ежедневно на пункт отбора обращается свыше 10 человек. Граждане, имеющие среднее профессиональное образование, будут приравнены к той категории, которая имеет право выбора: проходить службу по

призыву или службу по контракту.

Армия адаптируется под конкретные потребности и запросы молодых людей, которым предстоит служить. Кроме того, за счет возможности выбора повышается престиж военной службы.

Подводя итоги, можно отметить, что переход Российской Армии на службу по контракту – это новое перспективное решение, способное поднять престиж Вооруженных Сил, а также обеспечить выполнение стоящих перед армией задач как в мирное время, так и в случае войны. Контрактная служба гарантирует стабильную достойную зарплату военнослужащим, а также предлагает ряд преимуществ и привилегий. Тем не менее, перед тем как принять окончательное решение, взвешенно обдумайте все плюсы и минусы службы в армии по контракту. Вы должны понимать степень ответственности как за свою жизнь, за жизнь боевых товарищей, так и за жизнь тех, кого вы защищаете, проходя службу в Российской армии. Безусловно, служба по контракту в Вооруженных силах Российской Федерации – это престижное и благородное дело.

Желающие поступить на военную службу по контракту могут обращаться в пункт отбора по адресу: г. Белгород проспект Славы, 102.

Тел.: 8(4722) 32-88-53,
e-mail: povsk-belgorod@mail.ru.



бильную работу. Могу с гордостью сказать, что мы входим в четверку мировых компаний, выпускающих концентрат с содержанием железа более 70 процентов. Для металлургов это очень важный показатель.

Олег Михайлов также рассказал, что на Лебединском ГОКе провели реконструкцию и увеличили мощности комплекса сухеного концентрата, что обеспечило возможность максимально реализовывать продукцию комбината в зимнее время. Постоянно ведется работа по снижению воздействия на окружающую среду, а об ее эффективности может говорить тот факт, что буквально в 700 метрах от хвостохранилища ЛГОКа находится заповедник «Ямская степь».

ДИНАМИЧНОЕ РАЗВИТИЕ

На Оскольском электрометаллургическом комбинате за этот период также были увеличены мощности по выпуску окатышей, прямовосстановленного железа и стали. А введенный в эксплуатацию в 2010 году новый цех отделки проката значительно усилил позиции Металлоинвеста на рынке продукции с высокой добавленной стоимостью. Об этом журналистам рассказал управляющий директор предприятия Николай Шляхов.

– ОЭМК динамично развивается в последние десять-пятнадцать лет, и за это время нарастил объем производства стали на 1,5 миллиона тонн. Все это благодаря тому, что на комбинате применяются новые технологии, закупается современное оборудование, проводится модернизация основного производства, – отме-

тил Николай Шляхов. – В последние годы на предприятии выполнено много экологических мероприятий, в частности, пущен в работу новый модуль газоочистки в электросталеплавильном цехе. Реализованы мероприятия, направленные на увеличение объемов производства и снижение себестоимости продукции. Сейчас в стадии реализации очень серьезный проект – реконструкция установки металлургии № 2, в результате которой ее производительность увеличится с 75 до 105 тонн в час. В этом году на среднесортной линии стана-350 будет введен в эксплуатацию редукционно-калибровочный блок. Он позволит получать высокоточный прокат прямо на стане, без дополнительной механической обработки. Это оборудование даст возможность ОЭМК повысить качество выпускаемой продукции и расширить список потребителей.

ГЛАВНОЕ ДОСТИЖЕНИЕ

– Десять лет – большой путь. Что можно назвать главным достижением компании за эти годы? – вопрос журналиста подтолкнул детальную беседу.

– Мне кажется, что это показатель, который называется вовлеченностью, – ответил Андрей Варичев, генеральный директор УК «Металлоинвест». – Когда сотрудники гордятся тем, что они работают в компании «Металлоинвест», рады нашим общим производственным показателям, когда успехи коллектива отмечены орденами и медалями в знак того, что руководство страны ценит наш труд.

И. МИЛОХИНА

ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА ГОДОВОМ ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ГУБКИНАГРОСНАБ»

Полное фирменное наименование общества: Открытое акционерное общество «Губкинагроснаб».

Место нахождения общества: 309163, Белгородская обл., Губкинский район, с. Скородное, ул. Д. Бедного, д. 51.

Вид общего собрания: годовое.

Дата проведения собрания: 23 июня 2017 года.

Место проведения собрания: Белгородская обл., Губкинский район, с. Скородное, ул. Д. Бедного, д. 51, актовый зал.

Повестка дня собрания:
1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах общества, а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам 2016 финансового года.

2. Утверждение аудиторского отчета.

3. Избрание членов Совета директоров общества.

4. Избрание членов ревизионной комиссии общества.

5. Одобрение сделки (условия кредита), которая с учетом всех обязательств является крупной – заключение договора об открытии невозобновляемой кредитной линии, для проведения регулярных финансово- хозяйственных расходов в первом полугодии 2018 года, под залог ранее приобретенного имущества, между ОАО «Губкинагроснаб» (Заемщик) и ПАО «Сбербанк России» (Кредитор).

6. Одобрение сделки (финансовой субаренды(сублизинга) между ОАО «Губкинагроснаб» (Лизингополучатель) и заинтересованными лицами (Сублизингодатель), которые могут быть совершены в будущем в процессе осуществления обществом его обычной хозяйственной деятельности.

Председатель общего собрания: Дзевульский Александр Константинович.

Секретарь общего собрания: Сычева Светлана Николаевна.

Функции счетной комиссии на основании договора выполняет специализированный регистратор: ООО «Реестр – РН»

Место нахождения Регистратора: 109028, г. Москва, Подкопаевский пер., д. 2/6, стр. 3-4

Лица, уполномоченные Регистратором на выполнение функций счетной комиссии:

1. Кириченко Юрий Иванович, доверенность № 03010903 от 09.01.2017 г.

2. Бескоровая Юлия Борисовна, доверенность № 03010904 от 09.01.2017 г.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 29 мая 2017 года.

На 29 мая 2017 года Уставный капитал общества разделен на 10320 штук обыкновенных акций.

На момент открытия общего собрания (14 час. 00 мин. по местному времени) число голосов, которыми обладали лица, принимавшие участие в общем собрании и имевшие право голосовать, составило:

По вопросам № 1, 2, 5, 6 повестки дня общего собрания: 7440;

По вопросу № 3 повестки дня общего собрания: 7440 (или 52080 кумулятивных голосов);

По вопросу № 4 повестки дня общего собрания: 1456.

Кворум для открытия общего собрания имелся.

Результаты голосования:

По вопросу № 1 Повестки дня: Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах общества, а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам 2016 финансового года.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании – 10320.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений п. 4.20 Положения – 10320.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании – 7440.

В соответствии с п. 1 ст. 58 Закона **кворум по данному вопросу имелся.**

Голоса, отданные за вариант голосования «ЗА», составляют большинство голосов акционеров – владельцев голосующих акций общества, принявших участие в собрании по данному вопросу повестки дня.

По результатам голосования ПРИНЯТО решение: Утвердить годовой отчет, годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе отчет о финансовых результатах общества, а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам 2016 финансового года. Чистую прибыль в размере 12705776 (Двенадцать миллионов семьсот пять тысяч семьсот семьдесят шесть) рублей направить на развитие производства. Дивиденды за 2016 год не выплачивать.

По вопросу № 2 Повестки дня: Утверждение аудиторского отчета.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании – 10320

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по вопросу повестки дня, определенное с учетом положений п. 4.20 Положения – 10320.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании – 7440.

Кворум по вопросу № 2 Повестки дня общего собрания имелся.

Голоса, отданные за вариант голосования «ЗА», составляют большинство голосов акционеров – владельцев голосующих акций общества, принявших участие в собрании по данному вопросу повестки дня.

По результатам голосования ПРИНЯТО решение: Утвердить аудитором ОАО «Губкинагроснаб» на 2017 год общество с ограниченной ответственностью Аудиторскую фирму «Лига – Аудит» (члена саморегулируемой организации аудиторов – Некоммерческого партнерства «Московская аудиторская палата», ОРНЗ-10203001705, дата внесения записи – 27.11.2009 г.).

По вопросу № 3 Повестки дня: Избрание членов Совета директоров общества.

Число кумулятивных голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании – 72240.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений п. 4.20 Положения – 72240.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании – 52080.

Кворум по вопросу № 3 Повестки дня общего собрания имелся.

Наибольшее количество кумулятивных голосов набрали кандидаты: Бочаров С.Ф., Дзевульский А.К., Лысых А.В., Лысых Т.А., Муленко С.И., Сычев В.В., Форафонов Н.И.

По результатам голосования ПРИНЯТО решение: Избрать Совет директоров общества в следующем составе: Бочаров Сергей Федорович, Дзевульский Александр Константинович, Лысых Александр Витальевич, Лысых Татьяна Алексеевна, Муленко Сергей Иванович, Сычев Владимир Васильевич, Форафонов Николай Иванович.

По вопросу № 4 Повестки дня: Избрание членов ревизионной комиссии общества.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании – 10320.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений п. 4.20 Положения – 8540.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании – 5660.

Число голосов, учитываемых при подведении итогов голосования, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании и имеющие право голоса по данному вопросу повестки дня, определенное с учетом положений п. 4.27 Положения – 1456.

Кворум по данному вопросу имелся. Голоса, отданные за вариант голосования «ЗА», по кандидатам: Агафонова Г.М., Данилов В.И., Лысых И.В., составляют большинство голосов акционеров – владельцев голосующих акций общества, принявших участие в собрании по данному вопросу повестки дня.

По результатам голосования ПРИНЯТО решение: Избрать ревизионную комиссию общества в следующем составе: Агафонова Галина Михайловна, Данилов Владимир Ильич, Лысых Ирина Владимировна.

По вопросу № 5 Повестки дня: Одобрение сделки (условия кредита), которая с учетом всех обязательств является крупной – заключение договора об открытии невозобновляемой кредитной линии, для проведения регулярных финансово – хозяйственных расходов в первом полугодии 2018 года, под залог ранее приобретенного имущества, между ОАО «Губкинагроснаб» (Заемщик) и ПАО «Сбербанк России» (Кредитор).

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании – 10320.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений п. 4.20 Положения – 10320.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании – 7440.

В соответствии с п.1. ст. 58 Закона **кворум по данному вопросу имелся.**

Голоса, отданные за вариант голосования «ЗА», составляют большинство в три четверти голосов акционеров – владельцев голосующих акций общества, принявших участие в собрании по данному вопросу повестки дня.

По результатам голосования ПРИНЯТО решение: Одобрить сделку (условия кредита), которая с учетом всех обязательств является крупной – заключение договора об открытии невозобновляемой кредитной линии, для проведения регулярных финансово – хозяйственных расходов в первом полугодии 2018 года, под залог ранее приобретенного имущества, между ОАО «Губкинагроснаб» (Заемщик) и ПАО «Сбербанк России» (Кредитор) на условиях:

– сумма заемных средств не более – 8000000 (Восемь миллионов) рублей РФ;

– срок пользования не более – 12 (Двенадцать) месяцев;

– процент за пользование кредитом не более – 20 (Двадцать) процентов годовых от суммы фактической задолженности по кредиту;

– плата за обслуживание не более – 0,5 (Ноль целых пять десятых) процента годовых;

– и на других условиях банка.

По вопросу № 6 Повестки дня: Одобрение сделки (финансовой субаренды (сублизинга) между ОАО «Губкинагроснаб» (Лизингополучатель) и заинтересованными лицами (Сублизингодатель), которые могут быть совершены в будущем в процессе осуществления обществом его обычной хозяйственной деятельности.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании – 10320.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений п. 4.20 Положения – 10320.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании – 7440.

Голоса, отданные за вариант голосования «ЗА», составляют большинство голосов акционеров – владельцев голосующих акций общества, принявших участие в собрании по данному вопросу повестки дня.

По результатам голосования ПРИНЯТО решение: Одобрить сделку (финансовую субаренду) между ОАО «Губкинагроснаб» (Лизингополучатель) и заинтересованными лицами (Сублизингодатель), которые могут быть совершены в будущем в процессе осуществления обществом его обычной хозяйственной деятельности.

Председатель общего собрания Дзевульский А.К. Секретарь общего собрания Сычева С.Н.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую, любимую бабушку, прабабушку
Валентину Андреевну Егорову
из с. Скородное

поздравляем с 80-летием!
Год прибавился к десяткам
Это, впрочем, не беда.
Дни проходят без оглядки,
И влетают в года.
Важно быть всегда здоровой,
И не важно, сколько лет.
С юбилеем поздравляем,
Жить желаем до ста лет!
С любовью твои внуки и правнуки

ОГИБДД сообщает

СБИЛИ ПЕШЕХОДА, ПОТОМ – ИНСПЕКТОРА

С 26 июня по 3 июля на территории городского округа зарегистрировано 16 дорожно-транспортных происшествий, из них 5 ДТП, в которых 7 человек получили телесные повреждения.

26 июня днем водитель, управляя автомобилем «Ниссан ТИДА» со стороны г. Губкина в сторону г. Короча, на ул. Белгородской с. Сергиевка совершил съезд с дороги с последующим наездом на дорожное ограждение. Автомобиль опрокинулся. В результате водитель получил телесные повреждения.

1 июля вечером водитель автомобиля «Ваз 21124» на ул. Заводской п. Троицкий совершил наезд на пешехода, переходящего дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. Пешеход получил телесные повреждения.

Через два часа на этом же месте водитель автомобиля «Деэ Нексия» совершил наезд на инспектора ДПС, производившего замеры ДТП. Инспектор получил телесные повреждения.

С. ЦВИД,
государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД ОМВД России по г. Губкину
капитан полиции

Товары и услуги сертифицированы

ПРОДАМ сено: разнотравье, эспарцет 2500 руб./тук. Доставка. Т. 8-909-203-31-00.

ПРОДАМ пшеницу, сено, солому, овец с ягнятами, баранину. Т. 8-952-423-30-69.

А. Организация
выполнит строительство, ремонт и отделку.
Закупка и доставка материала. Спецтехника. Консультации. Т. 8-910-360-33-20.

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ

5 июля исполняется 2 года, как перестало биться сердце нашей сестрички, тети Веры Эвольдовны Яковлевой из с. Скородное.

Тот день, когда погас твой взор
И сердце перестало биться,
Для нас был самым страшным днем,
И мы не можем с ним смириться.
Не простившись ни с кем,
Не сказала нам «прощай»,
Скрылась ты в темноте,
Лишь оставила печаль.
Ушла от нас ты очень рано,
Мы не смогли тебя спасти...
Глубокая на сердце рана,
Пока мы живы, жива и ты.
Все, кто знал Веру, поманите добрым словом.
Царствие Небесное. Вечная память, вечный покой.

Сестры, братья, племянники

ДЕЛАЕМ кровлю домов, сайдинг, пластик, гипс. НЕДОРОГО. Т. 8-951-139-82-62.

Песок, щебень, отсев, керамзит, шлак, чернозем, навоз. Т. 8-910-220-13-60.

Песок, щебень, отсев, керамзит, чернозем, шлак, навоз. Фронтальный погрузчик. Т. 8-915-521-52-40.

Асфальтирование дворов, тротуаров из своего материала. Быстро, качественно. Т. 8-910-364-80-97.

ИП Титовский В.И.
ПОХОРОНЫ
Доставка в морг – бесплатно
ул. Чайковского, 20-а
работаем круглосуточно
Тел.: 8(47241) 5-22-12,
8-951-150-51-00.

ПАМЯТНИКИ
скидки до 25%
ОБЛАГОРАЖИВАНИЕ ЗАХОРОНЕНИЙ – тротуарная плитка, гранит
Рассрочка платежа
ул. Дзержинского, д. 15-а,
тел. 8(47241) 7-59-61.

Главный редактор
О.А. Кукинова
Учредители: администрация Губкинского городского округа, Совет депутатов Губкинского городского округа, АНО «Редакция газеты «Сельские просторы». Издатель – АНО «Редакция газеты «Сельские просторы».

Адрес издателя и редакции:
309186 Белгородская область, г. Губкин, ул. Комсомольская, 33 (3-й этаж, вход со двора).
Газета выходит по вторникам и субботам.

Телефоны: главный редактор Ольга Артуровна Кукинова – 5-70-73; зав. отделом общественно-политических проблем Наталья Юрьевна Христовлавленко – 5-72-85; зав. отделом культуры и социально-нравственных проблем Галина Владимировна Тулинова – 5-72-93; главный бухгалтер Елена Витальевна Кочеткова – 5-73-83; реклама и объявления Татьяна Федоровна Федорова – тел./факс: 5-52-03.
Наш сайт: sprostor.ru. E-mail: sprostor@yandex.ru
За содержание рекламы отвечает рекламодатель. Цена в розницу – свободная.

Номер набран и сверстан в АНО «Редакция газеты «Сельские просторы». Отпечатан в ООО «Губкинполиграфиздат» (ул. Комсомольская, 35-а) Заказ № 1321. Тираж 2370 экз. Подписной индекс 50796. В печать по графику – 15.00, подписано фактически в 14.30. Объем 1,0 п.л. Печать офсетная.